RESUELVA LoS SIGUENTES EJERCICIoS. (CoLoquE SoLo LA
CANTDAD),

ENCoNRAR EL NIMERO QUE CUMALE QUE LA SUMA DE Su DoRLE ¥ DE Su TRRLE
ESIGUALA 100

L bupLo BE uN NUMERO MAS EL TRIPLE DE MsMo NIMERO E5 IGUAL A 20
HALLAR EL NUMERO.

LA SUMA DE CINCo NIMEROS CoNsECuvos Es 185, ¢/CuAL
Es EL MAYoR DE ELLos? | |

FL NAMERO Cuyo DupLo MAS 8 ES IGUAL A 46 Es | |

[l TRALE DE UN NIMERO ES IGUAL AL NOMERO
AUMENTADO EN 8, HALLAR EL NIMERO! [:

CuATro VECES UN NIMERO ES IGUAL AL NOMERO
AUMENTADO EN 30 HALAR EL NIMERO | |

LA suMA DE TRES NIMEROS MPARES ConsECurivos Es 99 HALLAR EL

MAYOR DE Eltos. | |

S EL TRIALE DE UN NUMERO SE RESTA DE oCHo VECES EL
NMERO £ RESWTADO £ 45 HALLAR L NIMERO, | |

TrES VECES uN NUMERO, MENOS 7 ES 32. HAILAR EL

NoERo ||



